Память сильнее времени

25 лет назад последний русский солдат покинул Афганскую землю. Как быстро пролетела эта четверть века, а участники боевых действий продолжают просыпаться по ночам от автоматных очередей и взрывов той далекой войны. Время сглаживает, стирает многие моменты в памяти людей, но оно бессильно в лечении афганских ран.

Учащиеся МКОУ СОШ п. Кобра Нагорского района, оценивая ситуацию с позиции современников,  не остались равнодушными, безразличными к переживаниям каждого человека, выполнявшего свой интернациональный долг, их семьям, их родителям. 

          К празднованию двадцатипятилетия вывода войск из Афганистана, учащиеся Кобринской школы подготовили литературно – музыкальную композицию, на которую были приглашены воины – интернационалисты Норсеев А.Л., Двоеглазов А.В., Шабалин А.В.  Открыли праздник наши ведущие Исупова Е.В. и Сатымова Е.Ю. 
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         Проникновенно, душевно звучали песни в исполнении юношей 11 класса: Рычкова Игоря, Ходжаева Дмитрия, Исупова Никиты и Двоеглазова Ивана. Учащиеся 10 класса, совместно с заведующей сельской библиотекой Исуповой Н.И. ,  подготовили презентацию по книге «Цинковые мальчики» С. Алексеевич. Не остался в стороне и педагогический коллектив. В исполнении учителей школы прозвучала песня  «Облака».
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         Во время подготовки к встрече, учащиеся школы собрали краеведческий материал о воинах - интернационалистах  и оформили стенд. Гостям праздника представили краткую биографию каждого участника боевых действий, рассказали об их жизни в мирное время.
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         Документальный фильм, сопровождавший литературно – музыкальную композицию, вернул в то страшное время, заставил вспомнить пережитое, попустить через собственную душу.
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         Хочется верить, что нашим детям  не придется сталкиваться с ужасом войны, что над ними всегда будет мирное небо и яркое, ласковое солнце.

