Памяти Михаила Юрьевича Лермонтова.

       14 октября 2013 года  в МКОУ СОШ п. Кобра состоялся литературный вечер, посвященный двухсотлетию со дня рождения М. Ю. Лермонтова. Гостями стали родители,  ветераны педагогического труда, учащиеся.

       Открыла вечер Сабитова Татьяна Николаевна, учитель русского языка и литературы, стихотворением « Выхожу один  я на дорогу». Душевно и волнующе лились строки, создавая своеобразную атмосферу праздника.
      Обучающиеся 9 и 11 классов: Шабалин Леонид, Исупов Никита, Шабалина Алина и Костылева Ксения,   под руководством Сабитовой Т.Н. и Двоеглазовой Г. А., подготовили литературно – музыкальную композицию «Вечно молод и  вечно живой», в которой в стихах и музыке представили биографию поэта, рассказали о важных вехах его жизни.

       Продолжился вечер конкурсом  чтецов произведений М. Ю. Лермонтова, в котором приняли участие дети с 1 по 11 классы. Учащиеся читали понравившиеся стихи, а зрители, затаив дыхание, не пропускали ни одного слова.
     Очень ответственной и трудной была работа жюри, в состав которого вошли учителя, родители, члены Совета школы, заведующая Кобринским филиалом МКУК «РЦНТ». Все конкурсанты были прекрасно подготовлены, читали стихи волнующе и самозабвенно. Трудно было выделить кого-то одного, но все же  жюри отметило стихотворение «Казачья колыбельная песня» в исполнении Двоеглазовой Вероники, самой маленькой участницы конкурса. Четко, эмоционально звучали стихи в исполнении наших юношей: Исупова Никиты, Шабалина Леонида, Анич Александра и Ходжаева Савелия. Артистизмом, манерой исполнения отличились девушки: Шабалина Елизавета, Сабитова Славяна, Папулова Анна, Буракова Надежда.
         Никто из участников конкурса не был обделен вниманием. Каждое выступление зрители встречали бурными аплодисментами. Победители и призеры конкурса получили грамоты и небольшие призы. 

        Хочется выразить благодарность учителям, подготовившим участников конкурса, детям за встречу с прекрасным. 
     Молодцы.
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    Участники конкурса чтецов.
